



Будущее «Белой металлургии»

**Автор - Лях Кристина Сергеевна
Руководитель – Каунова Светлана Алексеевна**

Черная металлургия - отрасль промышленности, включающая добычу железной руды, выплавку чугуна и стали, изготовление из них проката, стальных труб, прочих металлических изделий.



ЧТПЗ – Челябинский трубопрокатный завод



С пуском «Высоты 239» ЧТПЗ открыл новую страницу в отечественной промышленности, сломав стереотип о том, что работа с металлом традиционно относится к «черным», грязным производствам.

Впервые в России появилась **«белая металлургия»**, в основе которой – суперсовременное оборудование, высокий уровень образования сотрудников, экологичность производства и комфортные условия труда.



В. В. Путин открыл на ЧПТЗ цех по выпуску труб большого диаметра «Высота 239»



Белая металлургия – новая корпоративная философия



«Белая металлургия» на современных инновационных производствах ЧТПЗ – это целая философия труда, которую создатели нового производства называют философией преобразования.

История возникновения философии Белой металлургии



Запущены цеха «Железный
Озон 32» и Финишный центр

Стартовал образовательный проект
«Будущее Белой металлургии»

2005-2006

2009

2010

2011

2013-2014

Около 10 лет назад
началась модернизация
«советского» производства
и преобразование условий
труда

Появился термин Белая
Металлургия в контексте
запуска цеха «Высота-239»,
который и явился ее
флагманом

Сформулированы
определение и
основные принципы
БМ, миссия и
ценности компании



Производственная инфраструктура Белой металлургии



- ✓ Яркий дизайн предприятия
- ✓ Самое современное оборудование на уровне лучших мировых стандартов
- ✓ Умные рабочие места

- ✓ Социальная инфраструктура (столовые, комнаты отдыха, спортзал)
- ✓ Новые для отрасли санитарно-гигиенические и экологические стандарты

Электросталеплавильный цех в Первоуральске (входит в компанию ЧТПЗ) цех обеспечивает 75% потребностей компании в заготовке для производства бесшовных труб.

«Железный Озон 32» самый высокопроизводительный электросталеплавильный цех в России: 950 тыс. тонн стали в год выпускает всего чуть более 300 человек.

Если средний показатель по России составляет 1,1 тыс. тонн на человека в год, то сталевар ЧТПЗ будет делать 3,4 тыс. тонн стали в год, то есть втрое больше.





**Спасибо
за внимание!**

